

В гостях у артистов



Фрунзенский райком КПСС совместно с дирекцией и коллективом театра имени Карла Маркса провел интересный вечер встречи с участниками соревнования за звание бригад коммунистического труда, на котором присутствовало 900 человек.

Секретарь райкома КПСС тов. Хорев во фразеологическом слове подвел итоги работы соревнующихся бригад и пожелал им дальнейших успехов в труде, учебе и личной жизни.

Затем директор театра имени Карла Маркса тов. Бондарев тепло поздравил участников вечера с новыми успехами в труде и заверил, что творческие работники и впредь будут еще чаще общаться с коллективами рабочих.

Участники вечера просмотрели новый спектакль «Чайки над морем» Е. Бондаревой, подготовленный коллективом театра к XXI съезду КПСС.

После спектакля артисты тепло и задушевно беседовали со своими гостями.

Т. МАСЮКОВА,
зав. отделом пропаганды и агитации
Фрунзенского райкома КПСС

На снимке: на встрече артистов театра с участниками соревнования за звание бригад коммунистического труда.

Фото Д. Вдовиченко